

Сотрудники Госавтоинспекции Новосибирска вместе с молодежными активистами провели профилактическую акцию «Движение – без опасности!»

Участники мероприятия напомнили водителям и пешеходам о необходимости соблюдения правил дорожного движения

Сотрудники Госавтоинспекции Новосибирска вместе с представителями молодежного центра «Современник» Ленинского района провели профилактическую акцию «Движение – без опасности!». На улицах и во дворах домов участники мероприятия раздавали водителям памятки по ПДД и письма-обращения с призывами соблюдать правила дорожного движения, в том числе: не садиться за руль в нетрезвом состоянии, выбирать безопасную скорость, пропускать пешеходов, перевозить детей в специальных креслах. Беседуя с водителями, участники мероприятия напоминали, что скоро выпадет снег, будут наблюдаться гололедные явления, поэтому необходимо срочно поменять летние шины на зимние.

Пешеходы тоже не остались без внимания: участники акции раздавали им наглядную агитацию, напоминали, что переходить проезжую часть следует по пешеходным переходам, а при их отсутствии - на перекрестках по линии тротуаров или обочин, рекомендовали размещать на одежде световозвращающие элементы для лучшей видимости в тёмное время суток.

«Акция проводилась с целью предупреждения аварийности, а также привлечения молодежных активистов к работе по профилактике ДТП, - отметили сотрудники городской Госавтоинспекции. - В текущем году в Новосибирске наблюдается снижение дорожно-транспортных происшествий, погибших и пострадавших в них. Чтобы закрепить положительную тенденцию, необходимо проводить активную профилактическую работу с использованием разных форм пропаганды БДД».

Группа пропаганды Госавтоинспекции Новосибирска









